

小学生篮球联赛圆满成功

全市24所中小学校的483名运动员参赛

本报11月3日讯(黄韶辉)

2015年荣成市中小學生籃球聯賽於10月30日-11月1日在市體育中心籃球場成功舉行,全市24所中小學校48支代表隊的483名運動員參加了初中、小學男、女4個組別的比赛。

為進一步促進我市青少年體育運動多元化發展,由市體育局、教育局聯合主辦的2015年榮成市中小學生籃球

聯賽於10月30日-11月1日在市體育中心籃球場成功舉行。本次比賽共有來自全市24所中小學校48支代表隊的483名運動員參加了初中、小學男、女4個組別的比赛。

經過3天152場次的激烈角逐,各項冠軍各有得主。其中,第九中學經過奮勇拼搏斬獲初中男子組冠軍;第二實驗

中學以絕對優勢蟬聯初中女子組冠軍;實驗小學和石島實驗小學分獲小學男、女組冠軍。

此次比賽旨在貫徹落實國家、省、市關於進一步加強青少年體育工作的意見要求,同時也檢驗了中小學生的籃球運動水平,為我市培養優秀運動員打下了堅實的基础。



沙盘游戏

新学期,市府新小學開展沙盘遊戲心理輔導活動,近一個月以來,每天中午或活動課,各班師生輪流走進心理輔導室參觀、體驗,開展沙盘遊戲體驗活動。孩子們的積極參與,不僅体会到了遊戲的樂趣,也在無形中獲得了感悟,了解了自我,促進心理健康成長。

李建麗 攝影報道

小记者学的不只是写作

第一课学登台自荐

本报11月3日讯(刘建华) 10月31日,本报小记者走进荣成资讯传媒活动中心进行写作培训。本报25名小记者们在专业老师的指导下练习写作,并学习如何大胆走上讲台介绍自己。

10月31日上午,本报小记者来到荣成资讯传媒活动中心学习写作。小记者们首先在老师的指引下学习,如何勇敢地登台介绍自己,老师教授学生要自信,切莫怯场,平日要多加锻炼,给自己登台的机会。小记者在老师的指导下,进行自

我介绍及特长展示,孩子们绘声绘色的讲说,引来了台下观众的阵阵掌声。

随后,老师针对每名小记者的作文做了指导和修改,让小记者们知道自己作文的亮点和不足,小记者们认真修改自己的作文并且相互交流。活动结束后,老师布置了课后作业,制定了下次上课的任务,小记者们在愉快的氛围下学习了自我介绍的技巧和写作常识,现场家长们表示很喜欢这样的学习方式,并希望以后能多组织类似培训。



座谈会上说经验 为社团发展献策

本报11月3日讯(黄韶辉) 10月29日上午,荣成市2015年单项体育协会、俱乐部座谈会在市体育学校二楼会议室召开。37家社团负责人积极交流发言,对社团2015年工作中取得的成绩及存在的问题进行了总结。

10月29日上午,2015年单项体育协会、俱乐部座谈会在市体育学校二楼会议室召开,会议由体育局局长王洪亮主持,市领导王继静参加。37家社团负责人积极交流发言,对社团2015年工作中取得的成绩及存在的问题进行了总结,汇报了2016年工作计划,并就社团活动开展中遇到的困难和问题以及社团未来发展提出各自的看法和建议。

王洪亮对各单项体育协会及俱乐部付出的努力和取得的成绩

给予充分肯定,通过近几年的培育和发展,我市单项体育协会数量快速增长,组织队伍建设得到进一步完善,为切实履行社团职能奠定了良好的基础。希望各社团在未来的工作中一如既往地支持体育工作,进一步加强组织建设,规范自身管理,积极开展形式多样、内容丰富的全民健身活动和参加各级各类体育竞赛,为荣成市体育事业再上新台阶贡献力量。

王继静强调,要积极组织开展活动,为会员提供多元化的体育公共服务,提高协会存在的价值。2016年体育惠民工程已经列为全市民生工程之一,要充分利用各自的优势,发展壮大协会的实力,加强自身建设,在新形势下不断探索发展的新思路,强化协会间的合作,推进体育事业和体育产业的发展。

校园读书月 多读书 读好书

本报11月3日讯(陈春霞) 为进一步培养学生的阅读兴趣,提高学生的阅读能力,市蜆江小学将十月定为学校的“快乐悦读月”。在这个月的时间里不仅鼓励学生读好书,更鼓励学生积极积累、主动应用。

日前,市蜆江小学结合学生读书月主题举行了家长开放日活动,旨在展示读书成果,增强读书成效。首先展示的是孩子的体育大课

间,感受学生的整体精神面貌。其次是一节阅读指导课,感受读书的正确方法。第三是班级的读书展示活动,感受读的乐趣,读的成效。最后是学校的童话剧展示表演,感受阅读的无穷魅力。

本次活动的开展,极大地促进了学生读书的欲望,让读书真正地成为了学生的一种习惯、一种乐趣,活动也得到了家长们的一致好评。

小记者作文

快乐周末

10月25日,我在爸爸的陪伴下,参加了齐鲁晚报组织的小记者“密室逃脱”活动,在活动中我玩得非常开心。

早上,妈妈送我和爸爸去了蜆江北门等记者团队的大巴车,一路上我们有说有笑,不一会儿就到达了目的地。我奋力冲向真人密室逃脱现场,我们首先玩了《五行密藏》,有的人在“火”的地方找到了一个戒指,有的人在“水”的地方找到了戒指,还有的人在“金”和“木”的地方也找到了戒指,我也破解出了一部分密码,在小伙伴们共同努力下,大家终于破解了所有密码,这时另一对小伙伴也赶到了我们

这里,我们结合他们小地图的“五个关键点”打开了一扇门,《五行密藏》任务顺利完成。

接下来,我们又玩了《不解之谜》,在这个环节中,最难的就是开始摆书部分,我们怎么也摆不好,我们把墨绿的“墨”都当成“黑”了,我们在这里耽搁了好久时间,但是功夫不负有心人,我终于完成了所有的任务,顺利通关。

这次活动让我明白了,只要坚持就会有收获,大家只要团结一致就会战胜所有困难。

蜆江小学 刘睿泽

真人密室大冒险

10月25日,我和小记者团队一起去了“真人密室大冒险”体验。当天,我迫不及待地来到学校门口,等了一会儿车就来了。我们都迅速“滚”上车。

谢天谢地,我们终于到达了目的地。我顿时忍不住满脸通红,心就像一只小兔子怦怦跳个不停。有一队被带到楼上,而我们被带到了一间充满粉色的屋子。这间屋子分内屋和外屋,内屋很阴森,于是我就到外屋去了,一位大哥让我们选小组长,我举手,于是就当上了这个小组长,还发给了我一个对讲机。姐姐告诉我内屋的

小朋友要这样敲门:嗒嗒嗒-嗒嗒-嗒。最后,我们还是不负众望通关了。

我又到了楼上,玩了一个叫“悬魂越狱”的游戏。还好有个叔叔一直帮我们,不然我就要吓尿裤子了。在回程的车上,老师告诉我们有人破坏东西:锁共37把,我们玩坏了18把,门5扇,我们玩坏了4扇,灯共18个,我们报废了7个,这次造成的损失真是惨不忍睹。希望小记者下次参加活动时,都能爱护现场的工具,不要随意破坏。

世纪小学 毕嘉敏